
1. 実施時期　　令和４年１２月

3. 実施方法　　郵送によりアンケート用紙送付、返信用封筒およびWebにより回収

4. 回答率　　　発送数　２６１、宛先不明　１５、有効発送数　２４６

問１．あなたご自身についてお伺いします。

(1) 卒業学科

回答数 比率

1. 経営学科 6 12%

2. 福祉学科 6 12%

3. こども学科 6 12%

4. 健康スポーツ科学科 15 29%

5. 看護学科 18 35%

合　計 51 100%

(2) 性別

回答数 比率

1. 男 19 37%

2. 女 32 63%

合　計 51 100%

(3) 現在の住所

回答数 比率

1．福山市 23 45%

2.  尾三地区(尾道市・三原市・府中市) 4 8%

3．広島県(福山市・尾三地区以外) 7 14%

4．中国地方(広島県以外) 13 25%

5．近畿地方 2 4%

6．関東地方 1 2%

7．その他 1 2%

合　計 51 100%

令和４年度 卒業生アンケート調査 集計結果

2. 調査対象　　令和２年３月（卒業後３年）の福山平成大学卒業生

　　　　　　　回答数　５１（郵送：２１，Web：３０，回答率２１％）
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回答数 比率

1.   会社員 16 31%

2.   公務員 3 6%

3.   教員 2 4%

4.   病院 16 31%

5.   保育園・幼稚園 4 8%

6．社会福祉施設 5 10%

7．インストラクター・トレーナー 2 4%

8.   パート・アルバイト 2 4%

9．無職 0 0%

10. その他 1 2%

合　計 51 100%

回答数 比率

1.   卒業時と変わらない 38 75%

2.   卒業後に転職した 11 22%

3.   その他 2 4%

合　計 51 100%

回答数 比率

1.  とても役に立っている 7 14%

2.  おおむね役に立っている 33 65%

3.  どちらともいえない 6 12%

4.  あまり役に立っていない 3 6%

5.  全く役に立っていない 2 4%

合　計 51 100%

(5) 現在の勤務先は卒業時と同じですか。

問２. 大学在学中に受けた授業で学んだことは、現在の仕事・生活に役に立っていますか。

(4) 現在の職業（勤務先）
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回答数 比率

1.  専門分野の知識・学力 28 70%

2.  幅広い教養・基礎学力 9 23%

3.  問題発見・解決能力 3 8%

4.  ICT(情報通信技術)の活用力 2 5%

5.  語学力・国際感覚 0 0%

6.  読解力・文章表現力 0 0%

7.  プレゼンテーションのスキル 5 13%

8.  実習などでの経験 20 50%

9.  積極性・リーダーシップ 5 13%

10. コミュニケーション能力 16 40%

11. 主体的な学習態度 2 5%

12. 多様な人との協働力・協調性 12 30%

13. 取得資格 18 45%

14. 社会人としてのマナー・ルール 10 25%

15. 職業人としての倫理観 5 13%

16. その他 0 0%

問２で「役に立った」の回答者数 40 100%

回答数 比率

1.  ある 34 67%

2.  特にない 17 33%

3.  その他 0 0%

合　計 51 100%

問３. 問２で 1. 2.「役に立っている」を選択された方にお尋ねします。具体的にはどういう

　　 ことが役に立っていますか。あてはまる番号に５つまで、○をつけてください。

問４. 仕事をする上で、大学在学中にもっと学んでおけばよかったと思うことはありますか。
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回答数 比率

1.  専門分野の深い知識や高度な技術 19 56%

2.  幅広い教養知識 8 24%

3.  問題発見・解決能力 6 18%

4.  ICT(情報通信技術)の活用力 4 12%

5.  語学力・国際感覚 9 26%

6.  読解力・文章表現力 4 12%

7.  プレゼンテーションのスキル 4 12%

8.  実習などでの経験 5 15%

9.  積極性・リーダーシップ 6 18%

10. コミュニケーション能力 4 12%

11. 主体的な学習態度 2 6%

12. 多様な人との協働力・協調性 1 3%

13. 資格の取得 12 35%

14. 社会人としてのマナー・ルール 7 21%

15. 職業人としての倫理観 2 6%

16. キャリア教育 3 9%

17.  ボランティア活動 2 6%

18.  海外留学体験 2 6%

19. その他 1 3%

問５で「ある」の回答者数 34 100%

問６ 現時点で考えて、大学で開講してほしかった授業はありますか。

回答数 比率

1.  ある 6 12%

2.  特にない 45 88%

3.  その他 0 0%

合　計 51 100%

問５ 問４で 1.「ある」 を選択された方にお尋ねします。もっと学んでおけばよかったと思

　　 うことは、具体的にどんなことですか。あてはまる番号に５つまで、○をつけてくださ

　　 い。
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省略

回答数 比率

1.  専門分野の知識・学力・技術 26 51%

2.  幅広い教養・基礎学力 13 25%

3.  問題発見・解決能力 7 14%

4.  ICT(情報通信技術)の活用力 5 10%

5.  語学力・国際感覚 3 6%

6.  読解力・文章表現力 7 14%

7.  プレゼンテーションのスキル 5 10%

8.  実習などでの経験 8 16%

9.  積極性・リーダーシップ 17 33%

10. コミュニケーション能力 24 47%

11. 主体的な学習態度 7 14%

12. 多様な人との協働力・協調性 20 39%

13. 資格の取得 16 31%

14. 社会人としてのマナー・ルール 19 37%

15. 職業人としての倫理観 3 6%

16. 海外留学体験 2 4%

17. その他 0 0%

合　計 51 100%

問８. ご自身の大学卒業後の社会人としての経験上、学生のうちに何を身につけておく

　　べきかと思われますか。重要と思われる番号に４つまで、○をつけてください。

問７ 問６で 1.「ある」 を選択された方にお尋ねします。開講してほしかった授業とは、

　　具体的にどんな授業ですか。
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(1) 教育内容（カリキュラム、授業内容）について

回答数 比率

1.  満足 9 18%

2.  やや満足 29 57%

3.  どちらともいえない 10 20%

4.  やや不満 3 6%

5.  不満 0 0%

合　計 51 100%

(2) 学生生活への支援について

回答数 比率

1.  満足 12 24%

2.  やや満足 23 45%

3.  どちらともいえない 14 27%

4.  やや不満 1 2%

5.  不満 1 2%

合　計 51 100%

(3) 就職活動への支援やキャリア教育について

回答数 比率

1.  満足 11 22%

2.  やや満足 17 33%

3.  どちらともいえない 17 33%

4.  やや不満 6 12%

5.  不満 0 0%

合　計 51 100%

(4) 資格取得への支援について

回答数 比率

1.  満足 17 33%

2.  やや満足 21 41%

3.  どちらともいえない 11 22%

4.  やや不満 2 4%

5.  不満 0 0%

合　計 51 100%

問９. 大学在学中での満足度についてお伺いします。
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(5) 現時点で総合的に、福山平成大学で学んでよかったと思われますか。

回答数 比率

1.  満足 10 20%

2.  やや満足 33 65%

3.  どちらともいえない 6 12%

4.  やや不満 1 2%

5.  不満 1 2%

合　計 51 100%

回答数 比率

1.  クラブサークル活動（スポーツ系） 16 31%

2.  クラブサークル活動（文化系） 4 8%

3.  研究室・ゼミナールの活動 22 43%

4.  キャリア教育 19 37%

5.  インターンシップ 13 25%

6.  海外留学 9 18%

7.  地域貢献活動 8 16%

8.  アルバイト 11 22%

9.  大学祭・オープンキャンパス 8 16%

10. その他 1 2%

　  無回答 1 2%

合　計 51 100%

省略

問１１.  福山平成大学の教育に関してご意見がありましたら、ご自由にご記入ください。

問１０. 今後福山平成大学では、どの分野の学生生活支援を充実させるのが

　　　望ましいと思われますか。あてはまる番号に３つまで、○をつけてください。
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